((o HROSSTECH WIATA BRYZA Il 15 STANOWISK

instrukcja montazu konstrukcji stalowej

ELEMENTY MONTAZOWE

ST-1 stopa do
wbetonowania

ST-1 stopa RL rama zewnetrzna lewa RW rama wewnetrzna RP rama zewnetrzna prawa SZ-1 stupek sciany
przykrecana tylnej
e T
TT—
o)
wkret 5,5
B-1 belka gérna sciany tylnej B-4 belka géma sciany tylnej K-1 krokiew dachowa samowiercqc

Y

B-2 belka géra frontowa B-5 belka géma frontowa

—aL___

Kotew rozprezna lub chemiczna M12 sruba M10x70

B-3 belka dolna éciany tylnej B-6 belka dolna éciany tylnej 0 NOSNOSCI na wyrywanie min. 15kN + nakretka

UWAGI PRODUCENTA

1. Firma KROSSTECH nie ponosi odpowiedzialnosci w ramach udzielonej gwarancji produkiu w przypadku wadliwego montazu,
niezgodnego z niniejszq instrukcjq.

2. Za wadliwy montaz uznaje sie:

a) osadzenie / potgczenie ze sobg niewtasciwych elementow

b) uzycie tgcznikdw (Srub, wkretdw itp.) innych niz przewidziane dla danego potgczenia

c) wykonanie fundamentéw niezgodnych z dostarczonym rysunkiem technicznym (dotyczy ich geometrii oraz klasy betonu)

d) montaz, w wyniku ktérego konstrukcja stalowa wiaty (bez zamocowanego oszklenia) posiada luzy oraz jest niestabilna
poprzecznie (ma tendencje do ,kotysania sie” przy niewielkim obcigzeniu poziomym)

3. Kolejnosé montazu elementéw przedstawiona w instrukcji jest przyktadowa. W zaleznosci od liczby oséb sktadajacych wiate
i dostepnego sprzetu organizacja robét moze przebiegaé wedtug uznania uzytkownika. Nalezy przy tym pamietaé, aby nie
wystqgpity wady montazu kwalifikujgce go jako montaz wadliwy.

4. Igodnie z niniejszq instrukcjg mozna takze przeprowadzié¢ analogiczny montaz wiaty w lustrzanym odbiciu (krétsze przesto po
lewej, diuisze po prawej, patrzac od frontu)

str. 1



( ! HROSSTECH

WIATA BRYZA Il 15 STANOWISK

instrukcja montazu konstrukcji stalowej

ETAPY MONTAZU KONSTRUKCJI

T

W  przypadku zastosowania  prefabrykowanych  bloczkow
fundamentowych, nalezy umiesci¢ je w uprzednio wykonanych
wykopach, ktérych wymiary w planie, rozstawy i gtebokosci
odpowiadajg wymaganym wymiarom fundamentéw i powinny
zosta¢ odczytane z rysunku technicznego K-01: schemat
konstrukcyjny  przyziemia  (sir.5). Bloki  fundamentowe
pozostawiamy luzno, bez zabetonowania, w celu mozliwosci
manerwowania nimi podczas dalszego montazu konstrukcii.

Drugg opcjg posadowienia na gruncie sg stalowe stopy
przykrecane do fundamentéw betonowych. Na wykonanych
zgodnie z rysunkiem tfechnicznym K-01 (sir.5) fundamentach
nalezy przygotowac stopy stalowe ST-1 i pozostawié je bez
kotwienia. Umozliwi to manewrowanie nimi oraz swobodny
montaz dalszej czesci konstrukcii.

Rame zewnetrzng lewq RL oraz wewnetrzng RW nalezy osadzi¢ na
elementach kotwigcych, a nastepnie je wypoziomowad i
nawierci¢ otwory w stupkach ST-1, w miejscu gotowych juz
otwordw w ramach. Po nawierceniu kazdego z otwordw elementy
skreci¢ $rubg M10x70 oraz nakretkq.

Osadzi¢ gérng belke B-1 pomiedzy ramami RLi RW, nasuwajac jg
na U-ksztattne blachy. Skreci¢ elementy za pomocq $rub M10x70.
Nastepnie zamocowac szprosy sciany tylnej SZ-1, nasuwajgc je na
U-ksztattne trzpienie na spodzie belki B-1 i skrecajgc z nig
obustronnie wkretami samowiercgcymi M5,5.

str. 2



( ! HROSSTECH

WIATA BRYZA Il 15 STANOWISK

instrukcja montazu konstrukcji stalowej

ETAPY MONTAZU KONSTRUKCJI

Wykorzystujgc podatnos¢ i niewielkie luzy na potgczeniach,
rozchyli¢ / rozsungé doing cze$¢ ramy RL lub RW i osadzi¢
pomiedzy nimi belke B-3, nasuwajqc jg na U-ksztattne trzpienie
oraz trafiajgc trzpieniem belki B-3 w stupek szprosowy SZ-1.
Elementy skreci¢ ze sobqg Srubami M10x70 i wkretami
samowiercgcymi M5,5 - analogicznie jak w etapie 3.

Na U-trzpieniach belki tylnej B-1 osadzi¢ krokiewki K-1 i skreci¢ z
nimi obustronnie wkretami samowiercgcymi M5,5.

D
e

' B-2

Osadzi¢ belke frontowq B-2 miedzy ramami RL i RW. Nalezy
wykorzystaé¢ mozliwo$¢ odchylenia naroznika ramy RW i krokiewek
K-1, w celu poprawnego zamocowania belki B-2, trafiajgc jej U-
frzpieniami we wszystkie pozostate elementy fj.: krokiewki oraz
ramy. Po ustaleniu elementu B-2 na ostatecznej pozycji skreci¢
elementy $srubg M10x70. Krokiewki przykreci¢ obustronie do belek
za pomocg wkretéw samowiercqcych M5,5 (detal na rysunku
poprzednim).

Osadzi¢ rame zewnetrzng prawg RP na elementach kotwigcych,
a nastepnie jg wypoziomowac i nawierci¢ otwory w stupkach
ST-1, w miejscu gotowych juz otwordéw w ramach. Po nawierceniu
kazdego z otwordw elementy skreci¢ srubg M10x70 oraz nakretkg
(detal w pkt. 2 instrukcji).

str. 3



( ! HROSSTECH

WIATA BRYZA Il 15 STANOWISK

instrukcja montazu konstrukcji stalowej

ETAPY MONTAZU KONSTRUKCJI

&

Osadzi¢ gérng belke B-4 pomiedzy ramami RW i RP, nasuwajqc jg
na U-ksztattne blachy. Skreci¢ elementy za pomocg $rub M10x70.
Nastepnie zamocowac szpros sciany tylnej SZ-1, nasuwajgc go na
U-ksztattne trzpienie na spodzie belki B-4 i skrecajgc z nig
obustronnie wkretami samowiercgcymi M5,5.

Wykorzystujgc podatnos¢ i niewielkie luzy na potgczeniach,
rozchyli¢ / rozsung¢ rame RP osadzi¢ belke B-6, nasuwajgc jg na
U-ksztattne trzpienie oraz trafiajgc frzpieniem belki B-6 w stupek
szprosowy SZ-1. Elementy skreci¢ ze sobqg $Srubami M10x70 i
wkretami samowiercqcymi M5,5 — detale analogiczne jok w
etapie 3.

Na U-trzpieniach belki tylnej B-4 osadzi¢ krokiewki K-1 i skreci¢ z nimi
obustronnie wkretami samowiercgcymi M5,5.

Osadzi¢ belke frontowq B-5 miedzy ramami RW i RP. Nalezy
wykorzysta¢ mozliwos¢ odchylenia naroznika ramy RP i krokiewek
K-1, w celu poprawnego zamocowania belki B-5, trafiajgc jej U-
trzpieniami we wszystkie pozostate elementy tj.: krokiewki oraz
ramy. Po ustaleniu elementu B-5 na ostatecznej pozycji skreci¢
elementy Srubg M10x70. Krokiewki przykreci¢ obustronie do belek
za pomocqg wkretdw samowiercgcych M5,5 (detal w pkf. 5
instrukciji).

Mocowanie w fundamencie:

e Jezeli konstrukcja  montowana byta  na  gotowych
fundamentach betonowych nalezy zakotwic¢ ja, nawiercajgc
otwory przez blachy stopek ST-1. W ofworach umieici¢ kotwy
rozprezne lub chemiczne M12. Nosnos$¢ kotew na wyrywanie
powinna wynosi¢ min. 15kN.

e W przypadku zastosowania prefabrykowanych stép do
whbetonowania nalezy zala¢ wykopy i umieszczone w nich bloki
betonem klasy min. C 16/20. UWAGA: Zalecane jest, aby
przeszklenia Scian montowacé dopiero po stwardnieniu betonu
fundamentéw, gdyz wczesniej konstrukcja nie bedzie odporna
na dziatanie parcia wiatru.

Zamocowa¢ wypetnienie Scian wiaty oraz pokrycie dachu wedtug
osobnej instrukcji dostarczonej przez firme KROSSTECH. Przed
montazem oszklenia upewnic sie, ze konstrukcja stalowa wiaty jest
stabilna oraz sprawdzi¢ wszystkie potgczenia srubowe

i w razie koniecznosci je dokrecic.

Po zakohczeniu montazu wszystkich dostarczonych elementéw
konstrukcja powinna prezentowaé sie jok na powyzszym
schemacie.

str. 4



stopa fundamentowa

| 350x350, H=700mm

BRYZA Il 15 stanowisk: przekrdj 1 - 1

schemat konstrukcji przyziemia

stopa fundamentowa

| 450x450, H=700mm

stopa fundamentowa

| 350x350, H=700mm

y Poz. S7-1: RK 60 Poz. S7-1: RK 60 7 Poz. S7-1: RK 60 y
| R'_L-ﬁ | O
— e £ — —  — — — = - — — — — — — —  — - —  —  —  —  — g - — — — — — — —
o Poz. B-3: RP 60x80 o Poz. B-6: RP 60x80

I I I
I I I
I I S I B

3 X Q
| Ik IE

o = L 99
e iE HEE

“ N & 7T
IF IE IE
I I I
I I I
| stopa fundamentowa | stopa fundamentowa stopa fundamentowa |
| 350%x350, H=700mm | 450x450, H=700mm 350x350, H=700mm |

/ I
I I I
e - e - b
@Iev
|

o, 4140 L 2760 rde)
1 1 1

7040

STAL KONSTRUKCYJNA: $355 cynkowana ogniowo
KLASA $RUB: 5.8

KLASA BETONU: C20/25 stopy przykrecane, C16/20 stopy do wbetonowania
1LOSC BETONU: min. 0,65 m?

Temat projektu:

Projekt konstrukcji wiaty rowerowej zabudowanej typu "BRYZA III"

Data:

maj 2020

Obiekt: . .
Wiata rowerowa BRYZA Il 15 stanowisk

Inwestor:
- KROSSTECH Sp. z.0.0. Sp. k., ul. Podkarpacka 16d 38-400 Krosno
Tytut rysunku: z

PRZEKROJ 1 - 1: SCHEMAT KONSTRUKCYJNY PRZYZIEMIA
Stadium: Branza: Skala: Nrrys.: K_O‘I
projekt wykonawczy konstrukcja 1:25
Projektant: upr. w spec. konstr. - bud. Podpis:
mgr inz. Kamil Janiczek PDK/0113/PWOK/19




stopa fundamentowa

| 350x350, H=700mm

BRYZA Il 15 stanowisk lustrzane odbicie: przekrdj 1 - 1

stopa fundamentowa

450x450, H=700mm |

schemat konstrukcji przyziemia

stopa fundamentowa

350x350, H=700mm |

o]

/| Poz. SZ-1: RK 60 \“_;_ﬂ Poz. SZ-1: RK 60 Poz. SZ-1: RK 60
J____EZJ;:RP_&)XSF _________&_________Q___P;.B-B_:RPEXSO___E'-________IE
| | [—
| | |
| | |
| S | |
X o
| 2 | % |
= | ; |
| 8l F |

Poz. RP: RP 60x80

| stopa fundamentowa
| 350x350, H=700mm

2760

stopa fundamentowa
450x450, H=700mm |

\

4140

1820
1980

stopa fundamentowa |
350x350, H=700mm |

- &

7040

STAL KONSTRUKCYJNA: $355 cynkowana ogniowo

KLASA $RUB: 5.8
KLASA BETONU: C20/25 stopy przykrecane, C16/20 stopy do wbetonowania

1ILOSC BETONU: min. 0,65 me

Temat projektu:

Projekt konstrukcji wiaty rowerowej zabudowanej typu "BRYZA III"

Data:

maj 2020

Obiekt:
= Wiata rowerowa BRYZA Ill 15 stanowisk: lustrzane odbicie
Inwestor:
- KROSSTECH Sp. z.0.0. Sp. k., ul. Podkarpacka 16d 38-400 Krosno
Tytut rysunku: 7

PRZEKROJ 1 - 1: SCHEMAT KONSTRUKCYJNY PRZYZIEMIA
Stadium: Branza: Skala: Nrrys.: K_O‘I
projekt wykonawczy konstrukcja 1:25
Projektant: upr. w spec. konstr. - bud. Podpis:

mgr inz. Kamil Janiczek

PDK/0113/PWOK/19




